
   
 
 
 

 

  2018احتمال صيف 

 

 :3سؤال 

 

 أ(

  الجدول:نضع المُعطيات على 

 

  لم يستعينوا بأصدقائهم استعانوا بأصدقائهم 

35 نجحوا

37
∙ 0.37 

  

1  لم ينجحوا
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∙

35

37
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 : نكُمل الجدول 

 

  لم يستعينوا بأصدقائهم استعانوا بأصدقائهم 

 0.91 0.56 0.35 نجحوا

 0.09 0.07 0.02 لم ينجحوا

 0.37 0.63 1 

 

 

𝑃(لم ينجح بالامتحان/استعان باصدقائه) =
𝑃(استعان باصدقائه ∩ (لم ينجح بالامتحان

𝑃(لم ينجح بالامتحان)
=

0.02

0.09
=

2

9
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9
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 يارا :

 

 

 

 أمل :

 

 

 

 

 

𝑃(لم تسَتعَِن باصدقائها/ نجحت بالامتحان) =
𝑃(نجحت بالامتحان ∩ (لم تسَتعَِن باصدقائها

𝑃( لم تسَتعَِن باصدقائها)
=

0.56

0.63
=

8

9
 

 

𝑃(استعانت  باصدقائها/ نجحت بالامتحان) =
𝑃(نجحت بالامتحان ∩ (استعانت  باصدقائها

𝑃(استعانت باصدقائها)
=

0.35

0.37
=

35

37
 

 



   
 
 
 

 

35

37
= 0.945 >  0.888 =

8

9
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 نجاح يارا أكبراحتمال 

 

 ج(

ب بشكل  6مُعطى أنَّنا نختار  ب بالضبط لم يستعينوا بأصدقائهم  عشوائي.طُلََّّ الاحتمال أنَّ ثلُث الطُلََّّ

ونجحوا بالامتحان يسُاوي الاحتمال أنَّ اثنين من الطلَّب لم يستعينوا بأصدقائهم ونجحوا بالامتحان وذلك 

2لأنَّ    = 6 ∙
1

3
 . 

 مطلوب إيجاد الاحتمال أنَّ اثنين من الطلَّب لم يستعينوا بأصدقائهم ونجحوا بالامتحان ... أي،

 

طالب لم  يتم اختيار لم
ح ونجيستعين بأصدقائه 
 بالامتحان

تم اختيار طالب لم يستعين 
 ونجح بالامتحانبأصدقائه 

 

 
0.44 

 
0.56 

 

 
 طالب ال

 

 

 

 

 

 𝑝عندما يكون احتمال النجاح يسُاوي  مُحاولات 𝑛نجاحات من  𝑘احتمال حُصول  -قانون برنولي 

𝑃𝑛(𝑘) = (
𝑛

𝑘
) ∙ 𝑝𝑘 ∙ (1 − 𝑝)𝑛−𝑘 

 

⇓ 

𝑃(اثنين بالضبط لم يستعينوا بأصدقائهم ونجحوا في الامتحان ) = 𝑃6(2) = (
6

2
) ∙ 0.562 ∙ 0.444 

⇓ 

 أ()الفرع  في وجدنا

0.1763 

 



   
 
 
 

 

 د(

Ιيحُققّ على الأقل واحدة من الادّعاءين   − ΙΙ  : 

I. الطالب استعان بأصدقائه 
II. الطالب لم ينجح في الامتحان 

 

 

 الاحتمالات:نعود الى جدول 

 

  لم يستعينوا بأصدقائهم استعانوا بأصدقائهم 

 0.91 0.56 0.35 نجحوا

 0.09 0.07 0.02 لم ينجحوا

 0.37 0.63 1 
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0.35 + 0.02 + 0.07 

⇓ 

0.44 

 

 

 

 الادعاءينتحُققّ على الأقل أحد 


